

经开区领导到于爻村指导扶贫帮扶工作 做大做强特色产业 加快乡村振兴步伐

本报讯 9月5日下午,经开区管委会党工委委员、工会主席王宏伟到定点帮扶村——登封市颍阳镇于爻村开展扶贫帮扶工作。当天,王宏伟一行来到中灵山国家级核桃示范基地、钰翔核桃合作社了解核桃产销情况。随后实地查看了村容村貌和村党群服务

中心建设,并同颍阳镇、村“两委”和驻村工作队进行座谈,听取于爻村支部书记霍广帅关于于爻村未来工作谋划和存在问题。

王宏伟说,于爻村要把握有利时机,尽早规划,要先从村容村貌上开始改变,先搞试点、逐步铺开,有困难及时沟通解决,

要在产业发展上做文章,把本村现有的核桃产业做大做强,发挥致富能人和合作社作用,带动中草药种植和林地养殖。借助中灵山旅游开发有利时机,合理规划民宿,传承民俗文化,提升于爻村整体环境和外部影响力。
记者 王赛华

经开区召开2019年秋季校园食堂食品安全工作会 加大对学校食堂食品的 监督抽检力度

本报讯 9月6日上午,经开区召开2019年秋季学校食堂食品安全工作暨培训会。全区各学校及托幼机构校长、园长,食品安全管理员,区食药监局食品生产流通科、餐饮科及各食药所行政执法人员等参加会议。会议要求,全区各学校及托幼机构要高度重视校园食品安全工作,建立健全食品安全主体责任制度,加强自查自纠与人员培训;紧密配合食药监部门的监督执法工作,切实保障广大师生生命健康。

会上,区食药监局相关负责人总结了2019上半年经开区学校食品安全监管及保障工作,分析了当前省内学校食品安全的

严峻形势,并表示,学校食堂食品安全事关千万家庭幸福,是食品安全工作的重中之重,要认清形势、提高站位,切实增强食品安全的责任感、使命感和紧迫感。各学校(托幼机构)要切实落实学校的食品安全主体责任,明确学校(托幼机构)食品安全第一责任人的责任,明确实行委托经营和校外集中供餐学校的食品安全责任仍由学校负责。要严格按照《餐饮服务提供者食品安全定期自查自评表》开展自查自评工作,全面排查整治学校食堂食品安全风险隐患。同时严格管理从业人员健康、岗前培训情况,全面推行学校食堂

“6S”规范化管理,并深入推进“互联网+明厨亮灶”建设。食药监执法人员要严厉打击食品安全违法违规行为,突出问题导向,加大对学校食堂食品的监督抽检力度。要加强校园食品安全宣传教育,增强广大师生食品安全防范意识,积极营造良好的食品安全校园环境。完善应急预案,加强信息报送,强化应急处置,着力提升学校食品安全事件应急处置能力。全力以赴抓紧抓好学校食品安全监管工作,守住守好食品安全底线,以实际行动向中华人民共和国成立70周年献礼。
记者 柴琳琳

过个平安快乐中秋节

经开区食药监局开展中秋节前月饼专项检查

本报讯 中秋临近,为保障辖区居民买到放心月饼,9月10日至11日,经开区食药监局工作人员配合第三方检测公司对经开区销售月饼的单位进行抽检,并对经营单位开展专项检查。

工作人员重点对经营店是否持证经营、是否履行进货查验制度并索取索票、是否记录进货台账等问题进行检查。共出动检查人员25人次,检查车辆7台次,共计检查经营月饼

单位23家。经查,各经营单位均能提供供货方资质及进货票据,未发现销售不明厂家生产的月饼。

记者 柴琳琳
通讯员 王东来 燕乐天

九龙办事处:严格执行节假日值班制度

本报讯 近日,九龙办事处各村、各社区开展了“双节”前在建工地安全生产检查活动。

检查人员重点对施工项目的质量安全技术管理情况,各级质量安全生产责任制的落实情况,塔吊、起重机械等特种

设备备案和使用情况,脚手架、工人保护用品的佩戴情况,以及施工资料、监理资料进行了督促检查。检查人员对存在安全隐患的施工单位责令立即整改。

检查人员还对各施工、监理

单位提出严格要求。要强化安全意识,落实安全责任,抓好隐患排查,抓紧问题整改,严格执行节假日值班制度,确保值班期间信息畅通。

记者 柴琳琳
通讯员 韩进娟

中秋节到了,一起来做月饼吧



本报讯 中秋节到了,如果是亲手制作的月饼,那就非常有意义了。这不,近日,朝画希时艺术工作室举行了手工制作月饼亲子课和艺术插花课程。活动中,孩子们擀皮、包馅、压模,忙得不亦乐乎。月饼在模具中一点点压印出来,孩

子们充满兴奋和期待的神情难以抑制。做完月饼之后又开始了艺术插花的制作,家长和孩子们根据老师的指导,共同完成。不一会儿,漂亮的花篮就出来了。此次活动增强了家长与孩子间的默契配合度,更增强了彼此的亲情。

红旗飘飘迎国庆

前程办事处

街道处处国旗飘 扮靓城区迎国庆

本报讯 为进一步弘扬爱国主义精神,营造“迎民族盛会 庆七十华诞”的浓厚氛围,近日,前程办事处在道路、学校、企业、社区及周边商户等多个地方组织开展集中升挂国旗活动。

办事处将一面面鲜艳的五星红旗挂在道路、学校、企业、社区及周边商户等多个地方,呈现出一道亮丽的风景。升挂国旗活动培养了青少年的爱国主义情怀,引导青少年争做社会主义核心价值观的践行者。同时进一步增强了社区

居民的向心力和凝聚力,强化了群众的国家意识、民族意识。

截至目前,本次活动共在道路两侧、学校、企业、社区及周边商户等多个地方集中升挂国旗989面。升挂国旗活动也得到了过路群众的充分认可,大家纷纷表示,升挂国旗不仅能营造浓郁的节日氛围,也强化了对群众的爱国主义教育,激发了群众爱祖国、爱家乡的热情,激励群众为幸福美丽前程建设努力奋斗。
记者 柴琳琳
通讯员 张梦娇

明湖办事处

悬挂国旗迎国庆 爱国情怀一片浓



本报讯 近日,明湖办事处积极动员辖区商户、企业开展悬挂国旗活动。明湖办事处及各社区带头,率先在机关办事大厅及党群服务中心悬挂国旗。行动中,商户们积极配合,立即行动,整齐干净的街道上,一面面五星红旗迎风飘扬,一抹抹中国红鲜艳亮丽,为即将到来的国庆节增添了浓浓的喜

庆氛围,燃起人们心头浓浓的爱国情怀,明湖办事处居民以最朴实的方式表达对祖国的热爱。

下一步,明湖办事处会组织开展各类志愿服务活动、爱国主义宣传教育活动,为民族运动会增光添彩,为新中国七十华诞营造喜庆祥和的节日氛围。记者 柴琳琳
通讯员 周永凯 文/图

手机失而复得 失主酬谢被公交车长婉拒

本报讯 9月9日下午3时许,86路公交车长丁建辉驾车到达终点站经南五路公交场站,在对车厢进行趟清趟检时,发现座椅夹缝中有一台手机。“一定是哪位乘客不小心掉落的,肯定很着急。”丁师傅立即拾起交到调度室。正向调度员郭娟简述情况时,放在桌上的手机铃响了,丁师傅拿起手机一接通,那头就传来焦急的声音:“您好,我姓王,这部手机是我不小心掉的,麻烦好心人还给我吧,一定当面酬谢!”“王先生您好,我是86路公交车长丁建辉,您的手机掉

在公交车上了,手机现在86路调度室,你带上证件来领取吧!”

4时许,王先生赶到86路调度室领回失而复得的手机时说:“太感谢丁建辉师傅了,手机里面有大量业务资料,还有绑定银行卡的支付宝和微信,幸好被丁师傅捡到,这样免去了丢失手机带来的许多麻烦!太感谢你们了!”王先生不住地道谢,并要给丁师傅报酬。丁师傅连连摆手婉拒说:“举手之劳,这都是我们应该做的!”

记者 柴琳琳
通讯员 王鹏磊